Macrooxaamurenn soxsausic CSW 6

Kon EmMKoOCTh . Pacxon PacceuBanue, KBT Macca Pasmepnt
J/vum (Macio 55 °C and Hz0 20 °C) F I L L1
CSW6-28 - * 3.00 55-160 12 - 30 19.0 1-1/2” 285 500 360
CSW6-53 - * 5.00 80 - 230 19 - 52 26.0 1-1/2” 535 750 610
CSW6-54 - * 5.50 125 - 300 34 - 63 26.0 2”7 520 755 615
CSW6-83 - * 8.00 180 - 420 56 - 94 36.0 2 830 1065 925
CSW6-84 - * 7.50 110 - 270 40 - 71 36.0 1-1/2” 845 1060 920
CSW6-99 - * 9.00 130 - 310 51 -97 40.0 1-1/2” 995 1210 1070
CSW6-113 -*  9.00 170 - 450 65-119 50.0 27 1130 1365 1225
CSW6-114 - *  8.50 130 - 320 67 -112 50.0 1-1/2” 1145 1360 1220
* =2 ¢ ABYXIIPOXOTHOM HUPKYIIALKUEH BOIBI * = 4 ¢ yeThIPEXIPOXOJHON HUPKYIALMS BOIbI
BBEIX0J1 Bo3ayxa @ 1/4" BSP
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KBr ykasaHo B rpaduKe Ha3bIBAIOTCS B YCIOBUSX, YKa3aHHBIX Ha JHArpaMMe POU3BOAUTEIBHOCTH “A” PerF=2" :105
‘Koz:[ Kopmyc KpbIku VYILJIOTHEHUS TpyOa Kaccera OTpax, JIOTTaTKHA ‘
| Bee Fe 510.2 G25 NBR CuDHP C40 C37 \
MakcumaiapHOE padbodee JaBJICHUEC : 12 bar
TecToBOE maBJIEeHHE : 18 bar
Makc.paboyast TemMrieparypa : + 99°C
Kox¢dpdpunuenTt ( C ) mepenaga 1aBJEHHUA B 3ABUCHMOCTH OT BA3KOCTH
cst 10 15 20 30 40 50 60 80 100 200 300
c 0,50 0,65 0,75 1,00 1,20 1,40 1,60 1,90 2,10 3,10 4,20
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Juarpammsl 3ppextuiocrn CSW 6

Jduarpamma “ A “ Yemvipexnpoxoonas yupxyrayus 600w
Tennogoe paccesnue, yKa3aHHoe HA OUazpamme umeen mMecmo Obims Ko20a memnepanypa macia oocmuzaem 550 npu esskocmu 30 cCm,
memnepamype 600bi 20°C u pacxodom 600wt 1 nump na xaxcoyro 1 n.c. (0,735 kBm) pacceannoii mowpocmu:
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0
duarpamma “ B “ Yemwvipexnpoxoonas
Tennosoe paccesnue, ykazannoe Ha ouazpamme umeem mecmo Obims Ko20a memnepamypa macia docmuzaem 550 npu esaskocmu 30 cCm, memnepa-
mype 60061 20°C u pacxooom 600vl 2 aumpa na kaxcoyro 1 a.c. (0,735 kBm) paccesnnou mowrocmu.
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Jduarpa m ma “ C “ Yemwpexnpoxoonas yupxyrayus 600vl

Tennosoe paccesdHue , yKkazannoe Ha 0ua2pafwwe umeem mecmo b6vlmb K020a memnepamypa macia docmuzaem 55 oNpuU 8iA3KOoCmu

30 ¢cCm, memnepamype 600wl 20°C u pacxooom 600wvl 3 aumpa wa kaxcoyw 1 n.c. (0,735 kBm) paccesnnoii mowHocmu.

Kw
Keal/h HP 6-113
o |
i — 240 6-114
140000 =160 74
* 2 pee R
i 6-83
112000 Bl | 6-83 ]
— 120 Pt — 160 6-84
| !
HE
84000 o — 554
- ,/1,J//y/f — 120
L 80 e i
== I 6-53
56000 AP == i 80
S B gl 6-28
a0 e S ]
28000 //i:// //// ::, 4= ——— == 40
e e B L
B e —
= ===
a 10 20 30 40 ATC

KoppexkTupytomuii paxrop temneparypst T °C (Temn macaa 55°C)

Temnepatypa BOIBI

20°C

25°C

30°C

35°C

Koppexrupyromuii pakrop
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